I -
(1 35 31 51 3R )

3 Hi I B FE BHE I DU T
KR OHIEFIRFHEIZILLTO LR,

Re={Esl
EERF OLFE,

TR (RY 7T 1) |
MEIREAERHAE (BHKESR) OREEML T, 2EOBEHEZ IR L TEY,
ZOILHBRBET DR T EBXKOEFE,
RT3, WAk (BRELOERLL THM THBEMK ET), BREE (4
AMFIRFAFEREMR P SEER L OERET) o, EER. RIKR, BARER,
BRASFEOMICET MK G A LW HBRERIEKE T2,

MERER R (R
TR R O EEHE,

['v7 X BT 47
MRBEIZOWTIE, FEREHETA TH 5 EFRET % B < 40THETA & & DEEE,

R-E$:
MRETH ORBEAICBNT, HBOBREFEROEFEREEZ D LE Lo iERE
DFAFIRIGEERBESOXEBRICESWVWTHRENITDONLAIMRERZ N,
MRBEIZBWTIE, 295FM. BEWSM. MMM, NEBEITUAOHITFIZOWNT
X, 1HIH1I#BRER>TWV5,
BB, AWM EROCNEEITO (MXFEESN) X, TEHEFIICIERETHIN TH
STTHBEHX E L THRESINTHARY, [BXER K OB EREZET O XIS 42T,

21



1 BEREERE

(1) BEREEOERERK

i 7] D 1LA1BBREOHE LEEES

4 ¥ \ U P 3 2 =

?F’ éﬁﬁw %E;?J f@ﬁﬁ B 173840 ; B AR E R ORI BERERE B

G ool BE ISR s eren] T et | 2 | & || B | & [FPF
mxRETA | | - . . S - |
B | gk 3 &% #| b A A A A A A A A

ENE] 79,067 3,080 59,201 69,920 s547.521.4 155,692 82,593 71,433 11,160 6,847 6,710 137 66,252

Wi 19,740 2,320 11,208 19,918 127,808.7 36,701 21,972 18,713 3,259 1,285 1,234 51 13,444

THHR IR 2,733 18 858 2,071 9,567.7 3,926 2,444 2,399 45 60 59 1 1,422
IRF™ 119 5 20 92 889.0 289 89 87 2 2 2 - 198
HEET 64 - 10 55 472.3 50 31 29 2 1 1 - 18
AHIETH 221 - 41 207 765.0 328 206 205 1 3 3 - 119
TS 41 - 3 38 239.7 69 32 31 1 - - - 37
VA il 83 - 55 68 315.8 113 76 72 4 1 1 - 36
Bt 90 - 1 96 638.2 237 73 73 - 7 6 1 157
Ut 63 - 11 70 339.9 88 58 57 1 - - - 30
& Rt 40 - 13 32 250.9 74 35 35 - - - - 39
55k 337 - 59 336 911.9 553 339 334 5 10 10 - 204
A 19 - 4 20 77.4 25 20 19 1 - - - 5
53095 83 - 32 81 229.2 128 82 78 4 1 1 - 45
e 194 - 15 198 455.9 345 202 202 - 8 8 - 135
BE 41 - 8 37 149.4 55 35 35 - 1 1 - 19
Bl e 438 2 115 242 841.8 548 390 383 7 - - - 158
TR 301 2 81 180 557.2 341 280 275 5 - - - 61
IR0 48 - 12 14 54.3 38 32 31 1 - - - 6
TH 22 - ] 6 34.6 22 22 21 1 - - - -
i 26 - 12 5 11.8 13 12 12 - - - - 1
FEEB 41 - 3 37 183.9 134 44 44 - - - - 90
2k %) 129 4 14 111 544.5 156 116 115 1 3 3 - 37
EHk 35 4 13 19 106.4 47 34 34 - 2 2 - 11
FS1proN 76 - 1 76 340.2 92 66 66 - 1 1 - 25
1%L 17 X X X X X X X b3 X X X X
(MR FEES) 1 X X X X X X X X X X X X
EgEAt 55 - 36 37 212.0 72 54 54 - 13 13 - 5
KERF 1% = 4 3 27.2 9 5 5 = 1 1 - 3
BT 16 - 10 8 27.0 16 15 14 1 - - - 1
LR AT 63 - 29 40 97.1 43 40 38 2 - - - 3
ASER T 40 - 23 32 191.8 62 26 25 1 - - - 36
Bkt 112 3 133 10 58.4 128 111 111 - - - - 17
BB AT 47 - 35 23 73.0 50 50 47 3 - - - -
& FAT 35 - 15 19 116.6 48 32 32 - 4 4 - 12
Eraw 37 - 3 36 231.4 43 32 32 - - = - 11
EZaY L 50 - 15 26 191.2 66 47 44 3 3 3 - 16
sl 15 - 4 12 44.6 15 15 15 - - - - =
e BT 24 - 1 24 118.9 27 25 25 - - - - 2
bt 31 20 8 38.0 59 33 33 - - = 2
HRigAt 21 - 5 20 52.0 19 18 18 - - - - 1
a SR AT 14 - 1 13 159.8 31 16 16 - - - - 15
530 AT 40 - 1 38 402.9 63 42 42 - - - - 21
TR 26 - 8 27 83.2 26 25 25 - - - - 1
JEFRIBRAT 48 - 3 41 118.2 24 24 24 - - - - -
SEEFR 15 - 1 17 52.0 13 13 13 - - - - -
L BT 40 - 22 29 83.5 47 39 38 1 8 8 - -
B R HFT 17 - 10 7 42.1 19 18 18 - - - - 1
LR ER 4 - - 3 3.9 6 3 3 - 1 1 - 2
FIEEF 46 1 27 17 83.8 77 29 29 - - - - 48
FRAN 56 = 5 46  88.3 71 61 57 4 = = = 10
K T 147 2 80 104 439.5 278 149 147 2 2 2 - 127
J\EHEHT 30 - 4 28 125.8 32 15 15 - - - - 17
B E5H 25 - 2 24 106.0 28 13 13 - - - - 15
(MR ES) 5 - 2 4 19.8 4 2 2 - - - - 2
% RRER 17 - 4 12 42.0 12 12 12 - - - - -
YrERT 22 - 17 11 25.6 32 18 15 1 - 13
53R = AT 33 - - 33 128.9 33 32 31 1 - - - 1

22




fe EEER S Ok FEEREEK RS paick ]l
BAREEDORE HEEEERE BEAREET - 2
= H BERRE! 55 | IR Y [
T e | s & | M| B g |FRE]OF0G k| BAE Q%@% :
N - i - i X AT
A A A A A A A A A A A A X
213,854 116,228 81,269 34,959 9,743 8,972 771 87,883 1,862 469 372 1,393 &FH
41,516 26,526 20,165 6,361 1,572 1,423 149 13,418 441 119 94 322 HITiE
3,641 2,597 2,491 106 90 86 4 954 57 18 15 39| IR
165 102 96 6 6 6 = 57 7 2 1 5| FREETT
81 67 64 3 - - - 14 1 - - 1 HHET
354 230 228 2 4 4 - 120 - - - -| - AET
67 40 35 5 - - - 27 3 1 - 2 THESH
132 98 86 12 1 1 - 33 3 - - 3 A i
152 88 87 1 12 9 52 1 1 1 = Pt
107 76 71 5 - - 31 1 - - 1 T
44 36 33 3 1 1 - 7 - - = = B RH
389 310 302 8 10 10 - 69 4 2 2 2 UE-¥ il
26 20 19 1 - - - 6 - - - - Al
101 81 75 6 1 1 - 19 3 1 1 2 53055
235 187 186 1 8 8 - 40 - - - - e
27 22 22 - 1 1 - 4 1 1 1 - AE)
574 446 429 17 2 2 - 126 7 4 4 3 BHET
368 306 295 11 2 2 - 60 6 3 3 3 LB
50 47 44 3 - - - 3 - s = = ki
23 23 21 2 - - - - = S = = T
26 - 26 26 - - - - - - - - - kg
107 44 43 1 - - - 63 I 1 1 = FEE
149 119 118 1 3 3 27 1 - 1 2k %01
29 25 25 - 2 2 - 2 - - - - Ehk
100 75 75 - 1 1 - 24 1 - - 1 o8
X X X X X, X X X X X X X g
X X X X X X X X X X X X (X FR ESH)
74 55 54 1 13 13 - 6 = = = = [EFEA
6 6 5 1 - - - - 2 - = 2 KEBRF
20 16 14 2 - - - 4 - = = = BAF
10 6 6 - - - - 4 - = = = SR =H
51 30 28 2 2 2 - 19 3 = 2 AR BT
193 111 111 - - - - 82 - = = = Bt
52 51 48 3 1 1 - - - = = = BB AT
40 22 21 1 4 4 - 14 - - - = SEET
48 39 37 2 - - - 9 1 - S 1 FiTH
69 45 42 3 3 3 - 21 1 - = 1 FERHT
15 15 15 - - - = = = = = = FFAHART
27 25 25 - - - - 2 1 - - 1 B[N )
62 35 35 - - - - 27 1 1 1 - et
22 21 21 - - - - 1 1 1 1 = FRgA
31 16 16 - - - - 15 = S = & a R HT
62 41 41 - - - - 21 = S = = )
25 25 25 - - - - - 1 - S 1 EE AT
13 13 13 - - - = - S = S = JE R R AT
13 13 ' 13 - - - - - - - = = SE[EF
48 39 38 9 -9 § - - S S = ELEAT
18 17 17 - - - - 1 2 2 - KBRS
4 3 3 - 1 1 - - = = = b RER
61 38 35 1 1 - 22 - - = = FEEAT
70 62 59 3 - - - 8 1 1 1 = FRAH
276 161 145 16 6 5 1 109 14 2 2 12 DK ST
52 29 29 - 10 10 - 13 - - = S J\ EEHE T
46 24 24 - 10 10 - 12 - = = = -BEEA
6 5 5 - - - - i - - - = (MR B ESN)
12 12 12 - - - = = = S = S % B REfT
39 25 21 - 13 - = Y ERT
14 14 13 1 - - = = = = T = SIRERT

23




1 BRERE R
(2) REERREBHEE K

Hidk B B GE A
2 - B | g B s
KYER " JEfERA Y@ f AV4S: TN A
. ¥ | 1hv | 1~3 | 3~5 | 5~10 | 10~20 | 20~30 | 30~50 | 50~100
A R D% K hy by by [ kv [ by
X BTAT ] i .
EEs] 79,067 2,595 47 17,364 2,002 10,652 16,810 7,495 3,339 494 430 252
B 19, 740 698 17 2,757 558 3,074 5,312 2,193 816 97 44 36
TR R 2,733 191 4 347 90 434 449 308 157 7 5 2
IRFH 119 4 3 18 - 9 25 25 26 1 3 1
BT 64 - - 4 - 3 8 31 13 - - -
hiEH 221 1 - 15 6 84 43 21 10 1 - -
T 41 1 - 2 - 6 11 17 3 - - -
LM 83 1 - 13 4 16 12 17 6 - - =
Pl 90 5 - - 5 8 38 24 4 - -
Nt .63 - - 4 1 11 14 16 4 - - -
& Ry 40 3 - 7 - 7 5 8 7 - -
5BEM 337 4 - 21 20 44 28 13 5 - - -
Falll 19 - - - 2 9 2 3 2 - - =
53R 83 1 - 7 3 19 18 4 - - - -
J5iE 194 3 - 10 12 10 2 3 - - - -
AE 41 - - 4 3 6 6 3 3 - = =
BEh e 438 126 - 62 16 71 62 23 10 1 - -
TR 301 78 - 38 13 54 31 21 6 - - -
bR 48 26 - 9 1 6 4 - - 1 - -
T 22 9 = 5 = 1 4 = 1 = = =
L% 26 12 - 9 1 2 2 - - - - =
FRE 41 1 - 1 1 8 21 2 -3 = S =
FEdk T 129 2 1 4 2 5 22 14 11 - 1 -
R 35 - 1 4 - 2 5 2 4 - - -
= 76 2 - - - 3 11 8 4 - 1 -
Il 17 X X X X X X X X X X X
(X & ESL) 1 X X X X X X X X X X X
[EFEA 55 2 - 17 1 10 13 6 4 1 - -
KEF 7 - - 2 - - 1 - - - s =
i 16 - - 7 - 3 3 1 - - - -
SRz 63 8 - 19 5 14 6 4 i - - -
ASERHET 40 - - 9 - 7] 9 4 il - - -
Bkt 112 5 - 13 - 1 2 1 1 - - -
B EFEEFT 47 - - 13 1 1 8 2 - - = =
S HHET 35 - - 6 - - 7 4 1 - - -
BT 37 1 - - 1 4 7 17 3 - - =
TR 50 6 - 13 3 3 4 7 7 - = =
FFAART 15 - - 3 4 3 3 - 2 - - -
Bl 1 24 1 - 1 5 4 7 3 2 - - -
At gt 31 - - 1 - - 1 - 1 - - -
oAt 21 - - 1 1 9 5 2 - - - S
7a T 14 = - 1 1 - 1 3 8 - - -
53R EY 40 3 - 1 - 2 3 12 18 - - -
T8 ZR R 26 - - - 3 10 10 1 - = = =
JEE R B A 48 5 - 3 3 17 16 - - - - -
BEEFT - 15 - - - 1 i 5 1 1 - - =
L EFT 40 - - 20 3 9 7 - - = =
B RHH 17 - - 10 1 2 2 1 1 - - -
Bl 4 - - - 1 2 - - - - = =
FEER 46 6 - 6 - il - 3 2 - - -
FrA R 56 2 - 3 1 7 1 - - - - =
VS =11 147 - - 37 - 24 30 16 3 - - =
J\EEHEHT 30 - - - - 10 9 4 2 - - -
HEE 25 - - - - 9 9 4 1 - - -
(HRERES) 5 - - - 1 - - 1 - - -
% R 17 3 - 3 7 2 - - - -
rErT 22 2 - 8 - 2 3 1 - - = =
5-HR = AT 33 - - - = 11 16 6 - - - -

24




BT ;AL
CiRMER (tx) SR baichall|
BAEAER () xm | sy | oam IR -
100 1200 | 500 [ L000 |y, | EER ) EEE ) EER o o] som | gm0 | ven |[KEE
RSVl IS Il Oyl RN ®R | R | %M | % ﬁgﬁ”ﬁif;mﬁ _
M X
233 64 50 52 2 409 534 2,293 60 520 445 54 &H
38 6 11 11 - 78 - 442 264 77 13| Wi
1 = S = 3 = 18 - - 2 1 e
S - - - - - -|  mE®
- - - - - - - - = o Emaw
- - - . - 3 - - - - mE®
- - - - - - - - - - - - R
R - - 4 - 1 -
S - - - - - - S
S I - - - | i
e - - I - - - - mRmm
= e - A 2 - 1 - - 1 - vaEm
S - - - - - - - #)I|
= = S = = = = 1 = - 1 . 53R
e - - - mEm
S - - - - - - A&
rPE T T B S I - - - mEew
S e - - - - !
ST = - - - -+ s
-, - - - - - - - - - - T
- - - - - - - - - - - b
s = - - - - - _egaw
- - 1 - 2 - - - - EERET
- = = = - - il e - = EIg
- - - - - 1 - 1 - = = & FSIFN
X X X X X p'e X X X X X X g
X X X X X X X X X X X X (X &R ES)
SO L O - - - - - - - EE
L = - - - - - - KEBRA
=t R - - - - - - - A
- ST - 1 - - - - AR
- - .- - - - - - - - ey
eIt S L - - - - - e
- - - - - - - - - - - EERREA
e S = — 1 - — - — - . &I_EUBT R
I - - - - - - - rTHt
S 1 - s s - - - maw
- - - - - - - - - - - - Eam
- - - - - - - 1 - - - e
- - == - - - - - et
SR - - 1 T
SR - - - - - TR
S - - - - - - - - HEREer
= L - - - - - - -l wEE
S - - - - - - - A
I T - - - - - EER
S - - - - - o EaEm
S - - - - S G
- - - - - - - - - 1| ks
- - - - - - - - - - - rEEA
S - - - - - - - R
- - - - - - - - - - - - Rk
- - - - - - - - - J\EHERT
T R - - = S Y
- - - - - - - - - - - cexBEM
R - - - - - - sEmH
S = - 3 = : - - rrEer
S e - - - - - - -l 5mmEnr

25




1 JRERE ARG
(2 BEKEBHREEE ()

Hisg B HBEEE ()

, - Y o s z e AR | brvE
KR rome| S5 | T 2 w | 2B | XU | e | g | mm | #o
#05E 1B o £<CA BIA E-37 E-20 E-30 pho

i AT A s = | S

EES] 139 69 105 2,496 2,067 235 75 167 50 916 1,835
T 81 48 41 = 214 106 62 = 7 = 109
L = 3 13 = = 2 15 = 3 = =
AR - = - - - - - - - - -
HEET - - 2 = S = - = - S
R = - 5 = = = 2 S 1 = =
T - - 1 - = - = - =
€4 il = 1 1 S 5 - = S = = =
Sl = - - - - - n . = =
AR - - = - = - = . - -
B ALk o . - g - 1 - - - - -
5B EM = - 1 - - - 3 - = =
Al - = - - = - = - - = -
535 - = 1 . - - 1 o - =
51 - - - - - n - - N -
&) - - = s S S 2 S - - -
Bl - = - - = 1 2 - = -
FR - - = = = 1 2 = = = =
o0 - - - n % - - - = - -
T - - = = - - - = = - -
et g - - - - - - - - = -
FEE - - - - - - = - 1 S
FASRTT - - 5 - - g 1 - . -
E3 - = - - - - - - - . =
H& - = - - - - 1 - - = -
15K X X X X X x X X b X b
(X FR TE ) x X X X X X X X X X X
ESGEENY = - . - - - = - = . n
RERAS = 1 = = . = S . = = =
HFY - = = . = - = = - - .
SRRt . 5 - - - - - -
AERRT - 1 1 = S S = - S = -
Bkt - - - . = - . . . -

EBFRER - - 1
SRET - - . s - - : : - - -
[HIA - - 1 - - - - - . - s
FaH - - - - = - - 5 - - -
5Ty - - - - - - - - - . -
AT - i s = s - - 3 - - -
Tesisht - = s . - . : - - = s
B - s . - - 2 : -

T AT - - - - - - - - - - -
5 AT - = . = - . - 1 -

W FEHCHT - - -

E R - - 1 - - - - - - - -
T - - -

W A - - - - - - - - - - -
ES O - - - - - - - - - - -
ACRHAS - - - - - - - - - - -
(A - - - - : - -

FRA A - - - - - - - - - -
K BT - - - - - - 4 - - - -
JVEHERT - - - - - - 1 - - - -

BT - - - - = - 1 - - - -
(R ES) - = - - - - - - - - -
% B At - - - - - - - - - - -
P - - - - - - 1 - - - -

5 3R E Ry - - - - - -




BV RE A

WHHERE (FX) hRikER 35k B
BN KIFAE
Do o . 2 2[H
OB | amm | B2 |REER| wmaE | RO | R WHEE o
®IE LIS 038 T R
i R X BT AT
3,214 661 594 248 74, 151 13,950 60, 201 4,862 54| 2HE
1, 755 649 101 25 18, 681 3, 552 15, 129 1,048 11| ' T
42 634 1 1 2,561 717 1,844 172 ~| R
- 4 - - 88 4 84 31 o ElE
- 3 - - 51 5 46 13 5 BB
- 28 - 210 37 173 11 - HIETH
- - - - 38 1 37 3 = RNl
- 7 - - 77 10 67 6 = A&
- 3 - - 83 3 80 7 = Pt
- 12 - - 59 12 47 4 - TR
= = = - 32 1 31 8 - B Ry
- 196 - - 332 201 131 5 - 5 BHEM
- 1 - - 17 1 16 2 - Al
- 27 - - 83 30 53 - o 53845
- 154 - - 194 154 40 - - B
- 14 - - 38 16 22 3 - A
1 62 - - 427 67 360 11 = BEHET
1 56 - - 295 60 235 6 - B
- 1 - - 47 1 46 1 = Wl
- 2 - - 21 2 19 1 - T
= - - - 26 - 26 - - 5
- 3 - - 38 4 34 3 - FEE
2 61 - - 117 64 53 12 - AR
2 14 - - 31 16 15 4 - £
- 44 - - 71 45 26 5 = PSIPN
X X X X X X x x X EE
X X X X X X p'e X X (H X R ES)
- 1 - - 50 1 49 5 = [EgEFT
- 3 - 7 4 3 = = KERF
- 2 - - 16 2 14 = . BT
- 5 - - 62 5 57 1 = SR FT
1 7 - - 39 10 29 1 = AT
5 84 - - 111 89 22 1 = RUss
- 21 - - 47 22 25 S = BB EEAT
- 16 - - 34 16 18 1 - S EET
- 3 - - 34 4 30 3 - FTR
1 5 - - 43 6 37 7 = TRFT
= - - - 13 - 13 2 - Ly
E - - - 22 - 22 2 - b4 ET
27 1 - - 30 28 2 1 - Bl 7 )
1 1 - - 21 2 19 = = HRIRAT
- - - - 6 - 6 8 = 7o JR AT
- - - - 22 it 21 18 . SRR RT
- 2 - - 26 2 24 - — I FZHAT
- 2 - 48 4 44 - = JEE PRI R AT
= - - - 14 - 14 1 = SEEFM
- - S = 39 = 39 1 = ELER
- - - - 16 - 16 1 - R HAT
= = - - 4 1 3 - - LR AT
1 27 - - 44 28 16 2 = FIEEA
1 41 - - 56 42 14 = = FR4F
2 31 - - 144 37 107 3 = K BHT
- 4 - - 28 5 23 2 - J\EEHEAT
- 1 - - 24 2 22 1 - H&8H
- 3 - - 4 3 1 1 s (HIREEES)
= - - - 16 - 16 1 = % BEF
- 2 - - 22 3 19 - ~ YrERT
= = - - 33 - 33 - - 53R EET

27




1 JRERERRE
() LT oREEEIREEE

Hi3sk ) JEUE 18 EXL
2 s | e | um HEECEM | o (#mos KPR % &
%ﬁg%% BOs | EgE fiesazs | EUS Ll AT R EE S
: < \ 8 L P 2%5%
HEmTH || uE U e e I
T HX i
2[F 79, 067 3 - 229 19 6,165 2,202 14 6
W T 19, 740 = - 3 6 589 483 1 - :1))2 1?
TR IR 2,733 = - = = = = > - - -
HRET 119 = = = = = = = S - -
HEBT 64 - - - = - = = = - -
wHHEH 221 - - - - - - - - - =
T 41 S - S = = = = - - -
2 o 83 = = - = = = - - - -
ST 90 - - = = = = = - - =
R T 63 S = > = > = - = - -
& Rimm 40 = = = > - - - - - -
5 %% 337 = = = = S = S = - -
Al 19 = — = = - ~ - - -
55 83 - . . - S s : - . =
s 194 - = = - = - - - - -
BE) 41 = = - - = = = = - -
CELa 438 = = = - = s = - - -
TR 301 = = - = = - - - - -
i 48 = = = = = = - = - -
T 22 = = = = = = = = = -
L2F 26 - = S S = = = S - -
i3 41 = S = = = = = - - -
FA SR 129 5 = = = = = - - -
E 35 & S = = = = = = - -
R 76 - o - - . - - - - -
X 17 X X X x x x X x X x
(HXERES) 1 X X X X b3 X
E g 55 - = - = = = L a - .
KERF 7 . = = = = = - - = -
AT 16 S = = = — = - - - -
AR 63 = = 0 - - - - S -
AHRAT 40 - = - . = = = = = =
Bt 112 = = = = - = - > - -
HE RS 47 - - = = o - - - = =
SRET 35 = = - = - - - - - -
FHTA 37 - - - - - - - - - -
A 50 - - - = - . - - = =
Fx FANAT 15 = = = = = - - - - -
egEr 24 = = = = = = — = - -
At gt 31 = = = = o > - - - -
R 21 2 S S = = = = S - -
75 AT 14 - - - - - - - - = S
535 RT 40 - - - - - - - - - -
TESRHRT © 26 > - - - - - - - = -
JEE RIBRAY 48 S = = - = N - - - -
SE 15 = = - = = = = - - -
EAEN 40 = = B = = = - - - -
FA R HAE 17 — . = = - - = — - -
FERFAS 4 - - - - - - - - - .
iR 46 = = - = S = = = - =
FRAH 56 = - = - - - = = = -
DK B HT 147 S - - = = - - - - -
J\ EHEET 30 - S S S = = = > - -
B 25 - - - = - - - - = N
(R ES) 5 = . S S = s = = - -
Z BRI 17 S S S = = - - = - -
PrEsT 22 = = - = = - - - - -
53R [E AT 33 - - - - - - - - - -

28




il

NL&E
%
i L

T Ok
D
il

/N

TE B8

T Ofth
@D

Y
<A
A

Z Ot
)
AR

HER!

2[E
R
T T AS
HB3EHX

[

10, 230
2,078
110

1

—

Do

—_

[NIJe)
=1 I DX X~ | DN NFEDNOTO =000 =JDMN kNS~ DN

==

[ S Sy G [P |

[ T |

-3

107

409
78

[

[ I | 1

534

2,293
442
18

o= === s W

[ |

| [ I I

b= =

1, 399
451

w
— R

[ R N L |

I o 1=

= 1 | X X = | =0 | |

»

!

[N]

[ I ST B B |

60

[ e "

[ T |

[ B |

1,894
848
64

—

Do

—
o= = DN O | = = ] O | e

| e I e e O T O 2 I e T e .

'

o=

ZE
T
B
A
HEE
e
R
4 i
i
T
£ R g
X L
=0
5705
Bt
B
BB
T8
5D
T
L%
B
rgT
Ehk
S
e
(HIXFRES)
A
KEDRH
A
Ly =
AT
Bkt
EE
G RAT
BHIH
Fakt
3 AT
Ty
Teeh gkt
ikt
T AT
B RT
WS
B Rkt
SEEH
WA R
R HA
S
(PR
R4 H
Ak BT
N
A
(HXFRES)
% B ifht
o T
e MES L

29




1 BREREARE
() ELTOMEEERIRE RS (FiE)

H B £
v | o | 4 ZDfth
£H B | EE | BE | e | e | o ; AL oRER | BRE - S
RHBIX DOB | hods | OB mﬁ}fﬁ'ﬂ u%@u u{%{%ﬁﬁ U!ﬁ%ﬁ %03%4{3& | R R
ﬁiﬂﬁi?mﬁ —ARH | — A8y | — A
X BT A . B o 3 )
ENES] 18 38 167 - 37 2,863 2,026 12,091 3 897 12,424 8,244
R T 2 - 32 - 1 1,583 929 4,438 - 385 1,947 1,691
TR IR > = 25 - - 267 152 665 - 261 47 309
EFmm = - 3 - - 15 4 37 - 11 1 16
HEEMH = = = - - 44 - 9 - 5 - -
AHiETH - - 1 - - 7 26 60 - 56 2 9
THER™ - - 1 - - 14 1 6 - 11 - 1
LT = N 1 - - 17 2 12 - 13 - 9
KT = = - - - 34 3 29 - 5 - 6
AT - - 3 - - 6 1 23 - 9 - 2
& Rk = = 2 - - 5 - 19 - i 1 2
Y5HEM = - - - - 11 2 17 - 21 8 18
ol - - - - - 2 - 3 - 3 - -
%871 = = = - - 5 1 6 - 9 2 7
[ = = - - - 1 - 3 - 6 6 7
BN = = - - - 3 1 5 - 9 - 4
BEEET - - 5 - 4 25 138 - 14 16 132
TR = = 2 - - 2 1 106 - i 9 88
b5l S = = - - - - 19 - 1 - 25
THb - - - - - 1 - 7 - 2 7 2
atig = = = - - 1 1 5 - - - 17
FEE - - 3 - - - 23 1 - 4 - s
BT = = = - - 22 12 11 - 2 1 5
EiR - - - - - 8 2 4 - - - 3
F = S - - - 7 8 6 - ) 1 1
g X X X X X X X X X X X X
(i’fEIZEQE%) X X X X X X X X X X X X
ESEEYRY = = 1 S = 2 10 8 = 10 - 9
REBRAS = - - - - - - 1 - 1 - 1
A - - - - - 1 2 3 - 3 - 5
SIRIAT - = = = = = = 2 = 8 9 21
ARERET = = 5 - - - 1 14 - 5 5
Bt = = = = = 1 - 8 - - - 14
BB AT = - - - - 2 4 6 - 2 - 3
&R T = = - - - 5 - 8 - 4 - =
FTH = = = - - 18 - 4 - 5 - =
TEAR = S - - - 8 - 16 - 16 S
TR = = = - - - - 6 - - 7
el = = - - - - - 11 - 12 s
Bl o) = = = - - - - ) - - -
HRIsR AT = - - - - 3 - 2 - 8 - S
76 JELRT - - - - - 9 - 3 - - - 1
5 AR ET = = = = = 22 - 8 - - 5
I FZH 5 - - - - 1 - 15 - 7 - 3
JE FE AT = o = = - - 43 - - - -
SEEH = = - - - - 2 12 - 1 - -
EAEF - - 2 - - 2 10 14 - - 1 8
R EA = = = = - 2 2 13 - - - -
LR HF = = - - - - 3 - - - =
FERR = = = - - 1 - 4 - 1 2 8
FRA = = - = - - - 9 - - 1 4
A BT = = = - - 5 2 77 - 21 - 4
J\ EEHERT = = = = = 5 15 2 - 1 -
- B = = - - - 4 15 1 - 1 - =
(IR B ESL) - - - - - 1 - 1 - - - -
% B F = = 1 - - - 2 3 - 1 10
(=i = S = = - 1 - 2 - 1 2
53R E T r = 5 = . = 26 5 = - 2

30




| RREE

-2

R

20
271

[0NZY:2
HHE

EH5<
HEE

Z DD
&
HIE

1272 T
DU
£

MNEIR
E-20

Z OO
*AE

1ER8E
G

R

EalEd|
KX
7 X ET A

520
264

445
7

[ e |

N

105
41
13

Il == o

[ |

[ A |

=

[ T R |

2,067
214

235
106

| I |

==

|

[ T

[ I

I NN o= W

[T I |

o= 1

===

£
W T
B
AREH
HEE
BT
i
2E 0
oL
T
& Ry
5 5%
Al
5038
B
2
BFEB
T
a0
T
E¥F
A
s
EI
FAls
(2
(HERES)
EFEAS
KERAT
B
SIRCA
AHRET
Brs
H B EEAT
AT
FHIAT
AR
Fx FANET
el
Abrpigurt
R
ERRT
53R IR RAT
Wz
JEE R BR A
SREER
BN
IR FAS
AL RHAS
G EA
FRA R
A B BT
I\ EHEAT
BB
(MR ESH)
% Rt
PrEnT
5 AR ERY

31




1 JRERE ARG
(3) El T HIREEFHIREEFE (k&)

AL BEE

baicki ]l HBEEE (Fix)
Z 0o
%%z AEE :g%ﬁ b OV IE %?ﬁ@é%@ Bk |ExHgR
5 B Eg%yéﬁ E-J E- %5 B2 -7
X BTHE S| I (IS
EXES] 50 916 1,835 3,214 661 594 248
BT 7 - 109 1,755 649 101 25
IR 3 - - 42 634 1 i

ARET = - - = 4 - =

BT - - - - 3 S 3

AT 1 - - - 28 1 ~

R oo = = = - - -

2E Iy - - = - 7 - =

S - - - - '3 - .

MR = - = = 12 - |

BRIk = = = o = = 5

5 BEM = = = = 196 - -
A — = S - il - -
5305 = = = - 27 - -
i = = = - 154 - -
A - - - - 14 - -

BB 1 - 1 62 - -
IR = = - 1 56 - -
ki = = = - 1 - -
;! = = = = 2 - -
flat:iid = = = = = = =
F B 1 - - - 3 -

T = - - 2 61 - -
E5R = = = 2 14 - -
IR = = N - 44 - -
1% X X X x X X X

(MR ES) X X X X X X X

EEEER) = - - - 1 - -

KEBRAT = S - - 3 - -

HAT = = = - 2 - -

SRR - - - = 5 - =

AERET T = 1 7 = =

Boits - = = 5 84 = =

H IR = = - - 21 - -

& AT - = - = 16 - =

FITH = = - - 3 - -

FaAt & - - 1 5 - -

FEF AT = = = S = - :

Bl iy = = = = = = -

AL hssihs - - - 27 1 - =

IS . - = 1 1 = .

76 ST . . . - = . .

LB R RT 1 - - - - - -

I FEHAT = = - - 2 - -

JEE R R AT = = - = 2 -

BEEF = S S = = = =

4 EF = S = = - - -

R HFT = = = = = = =

bR FFF = = = = = = -

PR - . . 1 27 - =

FrRAR - - = 1 41 - .

A K BT - = - 2 31 S =

J\EHRET - - = = 4 S
HE - - - - 1 = 5

(KRR E S = = - - 3 =

% B = = = S = = -

YrERT = = = - 2 - -

5 FRE AT = = . — : = -

32




1 IRERERRE
(4) EBATREERIEANRE 5
BT : REE
Hidsk R JEUVEHE EX-3 ]
@ ST T weECE@ | [mos | RPEF i
T T T P P L U L e ey -
SE T IE N o i@ S L= S EESE T
T RCHT A 1 77(370% W |G|
S - | o
EXE 79, 067 3 3 239 25 8,857 3,145 17 11 45. 12 384
BT 19, 740 - - 3 6 972 731 1 12 - 17
B - 2,733 = = - = = - - - - - -
B 119 = = = = - = = = - - -
H LT 64 - = - = - - = S -
AT 221 = - - - = - = = - - -
R 41. = - - - - - - - - -
B o 83 = - - - N - - - - - -
i 90 - . - - - = - - - - =
T 63 - £ - - = - . = -
B Ry 40 = - - - - - - - - - -
55 337 - - - - - - - - - - -
a)ll 19 - - - - - - - - - - -
34 83 - s . - = : - - - - -
e 194 > - - - - - - - - - -
=R 41 = - - — = = S = — -
G 438 - = . = = = = = = - -
TR 301 = s = > - = = - - -
Wi 48 - - - - - - - - - - -
T 22 - - - - - - - - - - -
5 26 - - - - - - - - - =
il 41 > - - - - - - -
FAYR T 129 = = = s = = = - -
EiR 35 - - - - - - - - - -
& 76 = - - - = - - - - - -
=K 17 X X X X X X X X X X X
(MXFRES) 1 X X o X X X X
Kaire R UM Sl A A NI SN (N
REBRAT 7 - - - - - : : = - = .
HAS 16 = - = = = = = - > ~
SR 63 - - - = - = - = -
AHRET 40 — = - - - - = - - - -
BAArS 112 = = - > = s = - =
HEF AT 47 - - - - - = - o -
S RHAT 35 - - - - - - - - - - -
BRI 37 - - - - - - - - - - -
FAAT 50 = - - = = - - - -
- FANET 15 = = - - = - - - - - -
ey 24 - - - - - - - - -
Abssgt 31 - - - - - - - - S
gt 21 - - - - - - - - - S
7 [T 14 - - - - - - - -
5 EHT 40 - - - - - - - - - -
EFmBOT 26 - - - - - - - - - - -
PERASRA 48 - - - - - - - - - - -
EEF 15 - - - - - - - - - -
W BT 40 = - = - = - - - - -
R KB 17 = - - - > - - - - -
JeRHA 4 - - - - - - - - - - -
FERAS 46 = = - = = - = - - - -
FRARS 56 - - - = = - - = = - -
AK B RT 147 = - S - - - = = = = =
J\ESHRET 30 = = = = = S S - = - -
A& 25 - - - - - - - - - - -
(HEEESN) 5 - = - = - - - - - - -
% R 17 - - - - - - - - -
TrERT 22 = - - = - = - — - - -
530 E AT 33 - - - - - - - - - z -
KEATBRERRIIEREIE N H 5720, FREBEOREFROAF & (F) 3—& LA,

33




1 AR R |
() BATBEEHIE B AR (%)

HoIs R #ilE X zE

: Z D,

SRV SAE | KRF X JNTY My S I\

o TR TN e | A | e | e | gD | | £ | 0 | O

%Biﬁﬂl_gkéwﬁ LM (LM | B AT E 1T
X 3 - S| | -

EE| 42 24 19,033 135 439 792 3,869 3,784 63 176 364 3,812
H T = 4 3,969 1 85 - 609 1,158 11 47 53 1,346
TR - - 180 - 5 = 36 113 S 44 42 113
AT - - 2 - - - -
B - =
aiE - -
R - =
Ex ol = -
ST ' - -
TR T - -
& R - =
5% Eif - =
Al - -

B3Rk - -

e = -

B - -

BEe = =
TR = -

oz - -

T = -

et 57 - -

i3 : =

ST - =
EIk > =

NS - =

T X x
X X

—
I
V]
N
[I°N
Do

> —_
O DN DN OO = DN
I
|
1D = = = NN

|
I NN W W |~ o
— w
Il PR WO~ oo s N

1
1
|

I NN R =R ~=O0 | o

[
[
[
[
[\]
I DD W || COX X = DO | W | W oM | Do |
[ |
| !
I Do

I
1
—
[=)
|
|
[ |

o= = DD = |
|
|

I
|
|

W W DN =
WO O U O
!
|
I

| O T B

(MR R ES)
[E AT
RERA = =
B = =
SR = =
AERET = =
Bkt = =
HEFEEA = =
S RET = =
FITH = =
FAF = =
= FHAET - =
Bl = =
A HigAT = =
gt = -
PEIRET = -
L3R T = =
S ey = =
JE kA = =
SEER = -
EAEFR = =
R ER = =
AL KA = -
FHEEF = =
PR = =

CBRCk BT = =
J\EHEET = =

B - - -
(MR ES) - - = = = - -
% B RF = = =
PrERT . -2 - - -

5 3R E Y - - = = = -

X X Do wor |
X X ==
—

[ I S R I~ - N
| = O X X ==

[N e |
| - A

—
I WW I | =W | = O X DNDWwo | N

|
|
[ S R
|
|
|
—
—

|
N o L
|
|
—
I o= = O == DN

| O | = == | wN |
I |
| 1
| I
[ |

!
|
1
|
>
|
|
|
|

[
|
1
!
|

[\

| |

| I

|
|

I = 1 1 DD O DN

|
I
I

34




HAL  RER
& H3 B
[=)=] 37 %a)'ﬂﬁ
5T iR, Y= - s . AN BERES | BRA - 4
poms | 1o o | JBIE | | | 028 2ol | aw | ek | RE | 0 [ae
ke | =g | —A e WIS | W8T | WDES & DE 7 R
. | S B S X BTAT
21 41 403 1 44 5,782 5,409 22,070 3 1,595 26,097 22,568 &H
2 - 84 - 1 2,900 2,343 7,958 - 660 4,137  3,951| HI T g
- - 71 - - 422 310 1,181 - 442 224 586| IR
- - 7 - - 24 6 58 - 14 6 22 IRFH
- - 4 - - 44 1 53 - 9 - 2 HEET
- - 4 - - 28 42 83 - 81 7 16 wIEM
- - 2 - - 18 4 18 - 12 3 9 YR
- - 1 - - 19 4 36 - 18 15 17 L™
- - - - - 43 27 55 - 7 - 10 ST
- - 7 - - 10 1 30 - 12 - 4 T
- - 2 - - 6 1 24 - 3 1 3 &R
- - 2 - - 19 7 59 - 67 27 52 ) BHEM
- - - - - 5 2 18 - 5 1 13 all
- - 2 - - 8 4 16 - 23 11 13 5 BR
- - - - - 3 - 10 - 27 13 18 B
- - - - - 3 1 15 - 12 2 .8 A
- - 18 - - 11 34 170 - 16 31 159 Ery- 0
- - 2 - - 7 5 127 - 7 20 108 TR
- - - - - 1 2 24 - 1 - 26 W
= - - - - 2 - 7 - 2 11 7 T
- - - - - 1 2 8 - - - 18 L%
- - 16 - - - 25 4. - 6 - - FRE
- - - - - 45 20 36 - 11 6 13 YR
- - - - - 11 2 6 - - 4 6 Ei5
- - - - - 25 13 22 - 11 2 6 &
X X P X X X X X X X X X =
X X X X X X X X X X X X (MK R ES)
- - 1 - - 12 20 30 - 12 7 22 [EGEFT
- S 5 - & = S 1 = 2 1 1| KEWA
- - 1 - - 2 4 8 - 4 - 7 AT
- - - - - - 4 11 - 16 25 32 LI FT
- - 7 - - 2 3 21 - 9 3 7 AHERET
= - - - - 5 - 38 - 20 19 77 Bkt
- - - - - 2 5 13 - 5 - '3 H B EAT
- - - - - 5 - 13 - 4 - - S EET
- - - - - 22 1 13 - 7 - - FTAT
- - - - - 9 - 24 - 18 16 > e
= - - - - - - 9 - 1 4 7 EFARET
- - - - - - - 22 - 12 - = B[N
= = S = S 1 = 7 = 1 - S| et
- - - - 3 8 - 9 2 1 AP AT
- - - - 9 - 6 - - - 1 Ta R ET
- - - - 27 - 27 - - 1 6 53R T
= - - - - 2 11 17 - 17 10 20 B
> > S = = 1 S 44 = = 1 2| EERAEFT
= S = = = 8 13 14 = 4 1 41 FEM
- - - - 13 14 20 - - 6 13 4Bk
- — = - 2 15 17 = - - -l EREA
- - - - - 3 3 - - - = bR A
- - - - - 1 - 10 - 8 7 22 FEEH
> = = - - = 1 10 - 3 5 5| AN
- - - = = 11 12 124 = 32 8 20 ACKEHET
- - - - - 11 20 12 - 2 2 1 J\EHERT
= = - S = 10 19 11 = 2 2 1 B 5
- - - - - 1 1 1 - - - - (HRBRES)
= = 2 = S 6 3 8 = 1 2 16| Z R
- - - - - 1 5 8 - 5 8 9|  TrEET
- - 2 - - - 28 21 - - - 4 538 EET

35




1 JRERE R
(4) BARZREEFEIE~NEE RS ()

Hisg ) . MEEESE

b o 5 Teomo| e | haE [Tolo| SEX | g

i AL BVE[ERN | ObD Los| N L X

BRI ¥ | | | e | wm | 557 | RE | em | M| e | em
AXETAT | o S .

[«2]

L L e o e e e e o T R O T R B s

643 699
320 215

|
W
iR
IFH
HEET
HIETT
AT
sET
P30
T
B RIR
55 £
paylll
53035k
i3
A&
BEBT
R
E 2]
Tih
latis
FEE
R
EIR
ESIFEA
Lz
(R FEES)
[EEEA
KE RS
B
SIRATHT
AERET
Bast
HEFEAT
& RHET
FTAT
FOAHT
FFAHET
()
b T
HrgAt
P R AT
L3RR AT
iEN gy
JEE PRI R AT
FEEH
ELER
A REA
N T
FEERA
FRAF
V& 3-1:)
J\EEHERT
B
GBRZESN)
% BRI
YT ERT
53R =T

©
(o]

200 96 464 3,019 3,021 635
114 65 168 380 246
20

©
S

856

[\
w
-
—

|
>»
—

I
w
DO
w
—_
ol

L L L L L e e e e e e O O oA O I Y Y I A A N I Y NN N B |

L O O O | L I 7« e e A A N B O B N N e e

L e e e L e T R O N A Y O (O A A A A B O AL A A A A N [ [ S N A (R A A |

L O e e e e e e e O N A N N Y R R N I N I [ AN (R A (R N B |

L L e e e T B O O O O e A T e e e e N A e e |

L e LT T e Y A T FO I A S NN A - T R R R o A N A RS R SN A N N N I T e )

L e e e 2 e e e A A R A T B | L e e e e e e
e e o o e e O O e e I I A o I A T Y A Y A A Y N AN AN AN N B B |

L L e e e e e e A T T I T T A Y Y T (N NN [ SN Y A KN N N NN SO SO BN B |

LI L L O e O O A O A O BN 2 I T - O I e e e e N R T T T B NG T R B Y I |
o= == b= M = = NN = ) N

36




HNT : BREAR

HEEE (FE) Hiu s3]
Z Do 2[H
KE |z hsm prom| 00 (RIS B mmea| T
éghﬁg&ﬁ AW | B | Ty | BOE | R oo
- 4 S S N X ETAS
143 1,628 3,442 3,414 790 615 405 &
25 29 264 1,832 733 105 80| M)
6 = = 65 681 2 2| B
= = = = 4 - -|  AREW
> = S = 3 = -l EEEH
2 = - S 37 1| AET
- - - - - - -|  ET
= - - 1 9 - - A
- - s = 4 - S| ki
= - = = 12 - -l R
= S = - = - -l BRm®
S S S - 199 - -l B EM
- - - 1 - - %)l
= = = = 30 - = 5305
- - - - 154 - - e
= = = = 14 = = H&)I
. = 4 64 = - EuEW
= - = 4 58 - - FR
S S = = 1 - - bRl
- - — 2 - T i
= = = = = > = LB
1 = S S 3 = = i3
= — = 6 63 S -|  ERE
- = 6 16 = - EiR
= = - = 44 - - A
x x x x x x X Ly
X X X X X X X (M XFR ESH)
- = — = 2 = S| EEER
= - = = 5 - S| KEBRA
- - - = Z = AT
- - S - 9 = -l AR
= = 1 10 5 -| ASHRET
= = S 5 88 = B
= - = = 22 - S| EEPEEAT
- > = — 18 - -l &RE
= . - o 3 - BHIR
= = = 1 5 - - e
= = - 2 - S| ETWET
= = 1 S = -l AusET
= - = 27 1 = o 7 a7 75
= = = 1 2 oS
= = - = - = -|  FERET
1 - - - 2 - -l SAREeT
- - - S 2 = -l EEE
1 - - - 2 1 1 JERRRAS
= . - = = = - EEH
- = = 1 - - - ERER
= - o = = = -l EREA
= = & = = - -l AERER
= - = 3 29 . - BREER
- - - 3 41 - BRAH
= - = 11 35 P - AKERT
= = = = 4 = -| \EHRET
- - = = 1 - - H55H
- - = = 3 = -l GEEEN)
- = = . = - - ZEREH
- = - 4 - TER
- - - - - - - EEEeT

37




1 BEREEHE
(4) EBALRERERIERE G (M5 REREEERIRE L)

B RE A

HhIg 5
- AT R F S o [ KT
wane TP BB gar lmamn| IS | an | av | QIS | o
TR : AL | I
T AT A

BEHX | - R — =
iR IR 65 315 395 181 36 3 18 16 616 102
ARFA 1 12 36 11 2 - . - 2 2
BB - 44 52 11 2 - 2 - - 3
A 4 24 15 18 6 - 10 1 33 1
T 2 12 9 4 = - - = -
2 il 2 17 18 1 = — - - 8 1
SR - 41 4 19 S = = 1 2 2
g - 7 7 13 = - = - 12 =
B Rk = 4 5 1 1 = = 2 . =
5 B Ed 3 12 3 7 S 2 2 - 198 -
w=)N - 5 S 4 - = = = 1 =
53055 3 4 1 2 = 2 2 = 30 o
730 = 1 - = = . = = 153 =
EEN = 2 2 1 = = . = 14 =
T 16 7 52 6 2 = = 1 56 5
TR 5 5 48 5 = S S 1 50 5
ol 3 1 3 S 2 = = = 1 =
R - 1 - = = - - - 2 -
i g 5 = = = S - - = = -
GRS 3 ] 1 1 = — = = 3 =
FARTT = 26 12 20 = = S = 62 =
Eif = 8 1 1 = = = s 15 =
i = 14 10 15 - S S = 44 =
lrt e X X X X X X X X X X
(IR FRES) b 53 X X b X X X X X
ESGLENY 2 9 15 4 5 S = = 1 2
KEEF - . 1 - = = T - - 1
A = 1 1 = = S = = 1 1
SR - = 4 1 3 S = 1 8 =
AERAT 2. 1 17 1 2 2 8 2
Bonts = - = a - = = 5 77 63
H BT 4 2 = = = = = S 20 2
& RHET = 5. 2 = = > = = 10 9
GHLA 1 15 1 1 — - 1 S 3 =
Fort 1 8 13 8 = - - = 1 4
ZETHART - - 1 = - - - - 2 -
e ry = o 3 = = - - - - .
bt - 1 2 = = = = = 1 -
At = 3 1 - = = - = 2 -
Va JRET - 9 6 2 - - = = = =
53R AT = 27 12 13 - = = = =
LS Oh) 11 - 15 4 = = = = 2 =
JEE R BRAT - S 2 = - - - - -
REF = 3 13 = = S = S = =
ELER 3 11 19 = 11 - S = =
R R HRAT - 2 - 1 - = = - - :
FERFAT - = - - = - - - a o
GHEEAT 2 1 1 3 S S 1 = 29 =
FRA - n 1 - - - = - 38 4
A K B ET 3 2 20 27 = = S = 34 =
J\EEHRET 2 8 10 1 = = E = 3 =
HE5H 2 il 9 1 S - = = 1 -
R ES) - 1 1 - = S = = 2 =
% BRI 6 = 4 = S = - E = S
rErT = 1 5 = 1 S = 2 3 =
5- AR [E BT - = 13 4 = = . - = -

X THOTREREMRR] IEENRIEICRELTRY . 2Bk OKIER OFHIZR,
HATRERRITEREIE R H D,

38




1 R EEE

(5) HEEAMAIEH s
HAL : REE
Hhie 1)
= & d AN 2/%\% z%% = 4R A
Fao ; BARER | 2 | Lo | gamma | HAEE | 2of
HRE IR
MR BT AL I o . .
EXES| 79, 067 74,526 2,548 163 94 1,700 36
W T E 19, 740 18, 898 625 49 13 147 8
TR IR 2,733 2,683 29 7 - 12 2
e 119 114 4 - - 1 -
HFET 64 63 1 = = = -
AIETT 221 217 3 - - 1 -
R 41 41 - - - - -
LET™ 83 82 1 - - = s
ST 90 84 6 - - - =
T 63 63 - - - = =
& Rk 40 39 1 - - S s
HIBEM 337 327 2 - - 8 -
raylll 19 19 - - - - S
53845 83 82 1 - - - s
i 194 186 - - - 8 -
A& 41 40 1 - - = =
BB 438 436 1 1 - s =
FR 301 299 1 1 - = =
W 48 48 - - - - =
T H 22 22 - - - L =
L& 26 26 - - - - £
FEHH 41 41 - = = = =
EE 129 127 1 - - 1 -
EHk 35 34 - - - 1 -
HIR 76 75 1 - - = =
¥ 17 X X X X X X
(HXFEESS) 1 X X X X X X
E R 55 54 - 1 - - =
KEBRAS 7 6 1 - - = =
B 16 16 - - - - =
SIRAT 63 63 - - - = L
AERT 40 38 1 - - -
Bk 112 112 - - - = -
BB EEAT 47 46 1 - - - =
& AT 35 34 - 1 - - E
FiTkt 37 37 - L = = =
FEAAT 50 49 - 1 - - -
FEFAAET 15 15 - - - = s
b5 mT 24 24 - - - = -
At s 31 31 - - - - 2
IR AT 21 21 - - - = 2
7a T 14 14 - - - - -
E 3R AT 40 40 - = = = -
WA 26 26 = = - _ o
JEE R R AT 48 48 = = = 2 _
BEE T 15 15 - = = - C
ELEA 40 39 - 1 - - -
R AT 17 17 - - - = =
bR EHH 4 3 = = = s
FIFEA 46 45 - 1 - - u
FRAN 56 56 - - - - -
DK BT 147 142 4 1 - - -
J\EHERT 30 28 1 - - 1 -
B 25 23 1 - - 1 -
(KRR ESL) 5 5 - - - - 2
% BRI 17 17 = - - - -
ERy 22 21 1 = = - -
5 IR ERT 33 33 - = - . e

39




1 JREREFRE

(6) iJEY) - INFEY) D IRFE &R E R

Husg B

10075 9 30075 1 50075 M 80075 [ 1, 00075
£H 21 IR7E 4 %E 10075 M - i & i i
KX 5 L B30 30075 50075 80075 1,0005 M | 1,5007%5 M
BT IR ST P ST ST e ST} T
MXETR | I N -
EXES] 79, 067 733 22,935 18, 154 9, 606 7, 289 3,703 4,257
T iE 19, 740 220 6,791 4,754 2, 285 1, 467 623 662
TR 2,733 36 1,013 773 379 241 77 80
BREI T 119 3 39 38 3 285 2 2
HEET 64 1 10 13 17 11 8 1
A 221 - 24 112 41 16 3 9
TR 41 5 6 15 9 2 - -
A O 83 6 20 37 12 5 - -
ST 90 1 12 14 13 11 8 10
TR 63 - 20 17 8 8 2 5
& Ry 40 1 19 11 2 - 1 -
5 BHEM 337 1 79 107 79 54 8 6
Al 19 - 10 4 4 1 - -
53R 35% 83 - 24 30 17 9 - 2
[ 194 - 29 65 55 34 8 3
AE) 41 16 8 3 10 - 1
BEEHET 438 - 306 64 41 20 2 1
TR 301 - 204 43 36 15 1 -
W0 48 - 47 1 - - - -
Tt 22 - 14 6 2 - - -
L% 26 - 25 1 - - = -
FEH 41 - 16 13 3 5 1 1
IR 129 - 28 29 20 18 14 9
B 35 - 11 11 7 2 - 2
FA 76 - 9 17 10 14 12 5
Py g 17 X X X X X X X
(HXEES) 1 X X X X X X X
[EFEF 55 - 32 15 3 3 1 -
KEBRF 7 1 5 - - 1 - -
v 16 - 6 7 1 - 1 1
S IRAAT 63 - 36 20 5 2 - -
AERET 40 1 25 10 2 1 - -
ysSocray 112 - 18 39 31 18 3 3
H A 47 - 18 17 7 4 - -
- AT 35 - 17 11 6 1 - -
FTAT 37 - 3 6 6 10 2 9
Ergayal 50 - 32 6 5 5 - -
= FHNET 15 - 11 2 2 - - -
JERET 24 3 15 6 - - - -
Ak HsAT 31 - 27 4 = _ _
Ry AT 21 - 17 4 = . _ _
WEJRET 14 - 4 - - 1 1 4
53R T 40 = 8 6 4 5 1 5
T FRok 26 - 9 12 3 2 - =
JEE P B A 48 1 23 15 7 2 - =
BEEFT 15 2 11 2 - - = -
L BT 40 - 35 4 - - - 1
AR BT 17 - 3 5 8 1 - -
L REH 4 - - 4 - - - -
AT 46 2 15 16 6 2 = 4
R4 56 S 17 14 13 6 6 =
VS 3=111 147 3 35 52 11 20 10 8
J\ EEHERT 30 - 2 12 7 3 2 2
BB 25 - 2 10 6 3 1 1
(MR ES) 5 - - 2 1 - 1 1
% B 17 12 - - - - -
rERT 22 8 11 - 1 1 -
53R (= BT 33 = 6 16 7 3 1 -

40




HAr : RRERE

1,50075 M

2,000 M
Sl

2,000 M

5,00075
Al

5, 00075 M
LB i

1fEH
2 E I K1

2(8HM
5% F R

5(&M
1048 FI 5

108 M
Bk

Hh3g )

2H
KX
BT R

i XETAS

2, 506
421
39

I % =% o | o | o= 1 = DNOT = DN O W

o = 1 e e

I == w | |

5,848
1,617

[N
o1 W

f—
[ R 2 |

I D=

™ X DN~ Wb |

2,120
496

(I S

1,001
202

=
N

I = | =D N ==

[ B SR NI

[ B T N

602

121

| I N T N I B )

[

(I ]

I D o=

o= 1 1

127
25

EES]
W T e
TR IR
AT
BB
AiE
LT
ST
TR T
B Ry
PR3]
Al
53R
BN
Bl e
ER
Wz
T
nt:s
F R
2L
E3k
gk
(MK FEES)
[EZEAT
KE A
AT
SIRR
AERET
Bkt
EEER
SEET
FHTH
TR
FEFAART
AR
et
FRagAT
va R ET
53R AT
E BT
JEE R A
SEEF
ELER
BK AT
N T
FEER
FRAF
VS 3=
J\ EHERT
A&
(MK R E L)
% B R
PrERT
53R = BT

41




1 JREREERE
(7)  HEmERFEOIRTE&FHIREE 5K

Husg Bl
1005 M 3005 1 50075 [ 8005 M 1,00075 [
PN 4R 10075 M = ~ = o i~
KX Al 30075 [ 50075 M 80075 1,0005M | 1,500 M
HDE ST R it p S P F it
X BTA - R e o
HEX
EES| 79, 067 63, 094 2,327 2, 149 1,665 1,531 997 1,387
W 19, 740 15, 761 595 519 330 218 103 163
TR 2,733 1,962 131 252 185 111 33 27
IR 119 115 - 2 - 1 1
HIET 64 59 2 3 - S s
AiEH 221 171 11 7 6 2 4
TR 41 40 - 8] - - - -
X il 83 71 4 5 - 1 - -
ST 90 86 1 1 - - s =
TR 63 51 1 3 3 4 - 1
= 40 38 2 - = - - _
5 BEM 337 135 8 68 48 8 5
0 19 18 - - 1 - -
53R 83 52 1 12 6 - 1
iz 194 40 6 54 34 8 3
BEN 41 25 1 2 7 - 1
=il 438 369 8 32 5 -
EE 301 239 5 30 5 -
W0 48 47 - - - -
Tl 22 20 - 2 - -
B 26 26 - - - - -
FRE 41 37 3 1 - - -
IR 129 61 7 13 16 11 10
S5 35 15 6 5 6 2 1
A 76 31 - 8 9 9 8
i ¢ 17 X X X X X X
(R ESN) 1 X X X X X X
[E[FA AT 55 53 1 1 - - -
KEERA 7 2 4 - = 1 -
A 16 14 1 1 - H _
LR A 63 52 8 3 = = .
AT 40 27 7 4 - it -
Bkt 112 19 9 47 19 13 3
HE A 47 24 4 11 4 3 -
&7 35 17 4 7 6 1 -
FITHE 37 33 - - 3 - -
FEAAT 50 44 3 2 1 = =
EFARET 15 13 2 = - _ _
Bl 24 23 - 1 - - _
At gt 31 3 25 3 - = _
Ry 21 18 3 = - - _
a AT 14 14 - = - = _
B3R 40 39 - 1 - = =
TR 26 24 - 1 - =
JEE R R AT 48 44 3 1 - - -
SEER 15 15 - = = - _
EREM 40 40 - - - . -
PR HS 17 17 - = -
bR A 4 3 - - - -
FEE 46 17 3 5 1 o
FRAF 56 13 4 13 9 3
VS S=1:1] 147 108 3 6 9 3
J\EHERT 30 25 - 1 2 - 1
HEEH 25 23 - - 1 - -
(X ES) 5 2 - 1 1 - 1
% REA 17 17 - s = 2 .
rERT 22 15 2 - -
53R E AT 33 33 - - - -

42




BT BRE A

1, 5005 M

2, 00075 I
i

2,0005 M

5,000 [
A

5 00073—!:'3
1M

&N
2 M K5

2(&H
58 F 37

5(&M
10£& FI 75

10f&H
Pk

H3E R

e
KX
i DXETAS

1, 047

—
= =3
| ©

L T e o o T e e O e e A TS 2 T TS » T N O N O O R I (=S E NN NN B B NN

— N
DN ©
w o

L T O e T e e o e O O R T O S I Y Y O NN Y = S (R (N (O R D B B NP ' s'o)

. 1,100
372

w

L i e e O Lt A N N R N N A Y A I E (RN N S N NN N B |

485

—
>
© O

| O N B N L I L A e A Y Y N A I O A N Y AT [ A I A AN N NG T B I B B O = |

210

o]
> DN

L e O e e ik o 7 N I N [ Y I A Y (N (Y (N AN AN NN SR B N S |

78
36

1

L e L e e e o e e e ey O Z A (Y N Y I N NN N [ Y (Y Y AN Y NN NN NN B |

= W
w ©

L I I T o o e O e o o o T o O o o o o o T T s e T T N O T T T T T U

ZH
Tl
AR
A
T
Aia
T
S g
Sl
AT
& R
L
)l
5305
BiE
B35
o
T8
53D
T
o
R
Rk
Ehh
A
ety
(KR ESL)
I
KERH
Sk
Y =
AT
Bt
R
GRAT
BHIH
Fak
ST
J iy
Tkt
i)
T AT
Bk
WH A
FERDR A
EL )
WA B
R H
He R AR
FERA
R4 ft
AR BT
J\EEHERT
B35
(HXER ESH)
% BRIk
Ll
SREAT

43




1 BREREATE
(8) F LI DiRIEY - INHEMHIREE LK

Husgl )

<» |¥<om sy
%%E : $¢0 |t iie| PLEHE| Sy |VWPLE| HUE | SIIE | SAF | BV
5B RF IR AHEERL)

(1= R —

EXE] 79, 067 479 1,614 135 1,174 1,567 2,309 448 117 1, 955
R 19, 740 179 639 49 3 277 739 151 6 948
AR 25 14 369 34 - 3 7 7 = 3

AR 119 1 34 1 = So e 1 = =

BB 64 = 1 = = = . = = =

A 221 3 50 = = > = = - -

T 41 1 3 1 = = = S - -

2T 83 1 4 = = = 1 S S 1

SR 90 1 28 = - - - = = =

T 63 - 20 - - - - = s

8 Rk 40 3 11 - - = - = = 1

> 5% 337 o 6 r = = 2 = S
A 19 S 3 = - - 1 = - -
5300 83 - 3 1 . . 1 - - -
730 194 = = - = = = = =
A& 41 = - - - = - - -

CEET-nt 438 = 38 = - = 1 - -
¥R 301 = 10 = = = 1 C =
Wi 48 = = - - = = = -
T 22 = 1 = = = = S = =
st 26 S 1 = = = = = = -
£ BLED 41 > 26 = = 1 = - -

FA SR 129 = 18 2 - = 1 2 - =
Ik 35 = B = = = S - -
PoIoN 76 - 12 2 S = 1 - - -
g 17 X X X X X X X X X

(X ERE SN 1 X X X X X X X X X

E gt 55 = 9 S = - - - - -

KREEF 7 1 - = = = = - - -

HAS 16 = 1 = s - - - -

S IRAT 63 S 1 S 5 = S = = -

AERET 40 1 6 = S - = = -

BLRT 112 = S = = = = = =

EEFEEAS 47 - 6 - = = S - - -

& RET 35 = = S = = = = - -

FHIRE 37 = 4 1 S - - -

FAFT 50 - 2 = 1 — - - -

FEF AT 15 - - - - - - - -

el .24 - - - - 3 2 - -

b gt 31 = 1 S = = - - -

It 21 S = = - = = - - -

7 JFHT 14 - 1 - - - - - - -

53R IEET 40 = 6 - = - - - -

A 26 - 4 - > = S - - -

JEE R BR AT 48 = = 2 S = - - - -

SRER 15 = 7 - = = - - - -

BEAEN 40 - 10 = s S S 1 = -

R KBRS 17 - 14 - - - - . S =

>N 4 = 3 - - - - - - -

GHEEA 46 1 1 - = = - - - -

FRAN 56 = S = s = = = =

K BT 147 1 51 2 S S - S = =

J\EHEHT 30 - 17 - - - - - -
HETR 25 - 16 - . = S - = -

(R ES) 5 = 1 - - = - - = -

EZEN 17 = 8 - - = S - - -

PrEir 22 - = - = - - = = -

5 AR [E BT 33 = 4 25 . = = 5 = =

44




BT RE R

Z A
%

o

b5k

72N E

naEE

Sbb¥E

WNR T

H3 B

2H
KiEX
X ET T
TR

[ |

== | = | = | = | Olwr~ |

I = XX o —=w |

I i=—m =t |

!

—

— =]

[ I R |

9

12

191

10
3

I N S B SR |

I Do

[ |

4, 428
1,571

©
B =)

—
1 D00 O DN | == |

—
w w

—_
[ I B

—

| N e R |

I D= |

Il NN | I X oo o |

989
373

1,577
594

EXES]
WU T il
TR
AREH
HEFET
A
ik
AT
AT
B Ry
PRAES
a)ll
53/
e

85/

X

B &
FR
b8
g
atg
GRS

R
E
=5

(X ERESN)

ESEENY

REBEF

A

EIRAT

AHRET

BT

R Ls)

S EET

GHLAS

TS

FFANET

e BT

oAt

A

7 T

53R IRET

T EREr

JEE R B AT

EEF

EHEN

R AT

PNt

GHERA

GHRAN

DK BT

J\EHRET
HE8E

(KR ES)

% R

rEnT

53R EHT

45




1 JRERE R
(8) FE LI DiREY - IWHEMBIREE RS (Fix)

g SR

v | FOMO | s | FOMo | FE | 2omo | Hb U E3 el E Y1
e SR Tmam | VTR SO || 2 | sxz PSR SN | T

HEFE Mz
(1= I - = ... - . N
EES 419 10,475 2,680 1,674 233 762 5,174 1,652 2,618 4,791
T 195 3,281 496 443 S 161 1,038 601 1 499
TR I 1 849 15 21 S 13 = = - 46
AREEH - 14 5 = - 1 = - = 1
HEET - 16 S = = = - - S =
BHET - 119 = 2 S - - = = 1
AT = 9 3 1 - = S - = 1
AT = 21 S 3 S 1 = S - 3
ST - 19 = - - - - - -
iLng - 18 - - = - - . - -
B R = 4 - - - 1 - - = 1
>B%MW - 62 1 6 = 2 - - = 3
A = 4 = = = = = - =
53R s 20 1 3 S = = = = 1
o - 20 S 1 5 2 - = - 2
BE - 18 S 2 = S = - & -
BEH AT 1 270 2 2 = 3 - = = 11
TR 1 187 1 2 = 2 = = 6
i - 40 = S = = = - = 2
TH - 9 1 s = 2 = = 3
Loy - 24 : S - = - -
FFEE 3 10 S S 1 - - -
e - 8 - 1 - - - = 1
ES77 - 3 - - - : = - -
s - 5 = 1 = = - - S 1
e X X x x x x X x X X
(MK R ESH) X X X X X X X X X X
EFEA . 33 - . = 1 = = - -
REBRAT : - = = - = = - = .
A - 7 1 = o = - - - N
SR - 26 - = - - = - 9
ASERET 2 11 1 = = = = = = =
BT 5 o - - = > = - . 1
BEFEEAS a 7 - 1 = - -
ST - - 14 = - - 2 - - - -
AT - i - H - . - - 3
B = 23 - - - = = - -
BT . 2 - - - - = 1
el - 2 - = . = - - . 2
el - o . - - - - - -
AT = 13 = - = - = - =
7 ST = 4 - - - . - - -
53R = . . . F . - - 1
BT - 18 = = - = = - = -
JEE FRIBRAS = 38 — - - S = S > 1
SEER = 8 = = - - = - -
EAER - 20 - - - . ol 1
R RS - 5 - - - - - . - -
AL KA r = - = . . . = . -
B - 8 - - = - - - - 2
FRAF = 10 1 = - = = - - -
K B HT - 26 = 4 = 1 - = 2
J\EHERT ; 2 1 = - = = - = S
B8 - 2 1 > - - - - - -
(R ES) - = = = - - = = - -
% B - 1 - - - = = - -
PrEr = 11 = 1 1 - = - 1
5 IR E AT - 1 - = - = - = - -

46




BQT : RE A

H 3k 1)
Vo | ol | owE | mxoE | cass | TORP) rom [2E
- ” B KK
HBIE T IR
S S (U | | X AT S
TEEH X
4,296 3,838 2,657 1,651 4,031 7,238 2,348 &E
2,129 682 340 276 4 2, 829 579| HIFiE
283 77 - - - 720 137 iBE
21 7 - - - 4 19 EFH
44 - - - - 3 = BB
6 1 - - - 30 7 G
15 1 - - = 2 TR
17 4 - - - 8 7 LT
36 1 - - - 3 2 S 1
6 = - = = 12 2 T
5 1 - - - 1 7 & RImh
9 12 - - 200 20 VRt
2 = - - = 1 - A
4 4 - - 28 15 53835
1 7 - - - 157 3 36
2 1 - - - 14 2 AE)
5 15 - - - 72 3 BEEET
2 9 - - - 63 3 R
- 5 = = i 1 = b5 %)
2 1 - - - 5 = THE
1 - - - - - = L%
- - - - - 3 = FRE
22 2 = 64 k™
8 1 - - - 17 - EHk
7 1 - - - 44 - PIPON
X X X X P X X =8
X X X X X X X (MR E S
2 1 ~ S - 1 1| EEER
- 2 = o = 3 1| REKH
1 - - - : 2 - R
3 12 = = 8 4 SIRA=FT
1 3 - - - 8 1 AT
1 3 = = - 90 17 Bt
2 2 a = S 21 7| EEER
5 - - - - 16 - S REHET
18 = = = 3 = LA
8 3 - - 6 3| mAH
- 1 - - - - 9 FFARET
S 1 = . - . -l ARy
1 T - . = 28 1 dbrpsgers
3 - - 5 3 1 AT
9 S = = = = = 7 R AT
28 = = — = . 4 GHREET
1 - - - - 2 = AT
- = = # - 2 2| FERBRAS
= = = = = = = SEEF
2 1 - - - - 3 WL BEAT
2 - - - = - = B KA
- = S = - = = El NG L)
! s - 3 - 27 3| EEA
5 - - = S 42 2 FRAF
6 = - - - 54 = %*%BT
5 - - - - 4 - J\EHERT
4 - - - 1 H&E9E
1 = = = - 3 - (MR FEES)
= = = = = = 7 % BT
1 = = - 3 - MTERT
- - - - - - 2| 5apEE

47




1 BEREEHE

(9) EIEY) - IXNFEY) D E 72 KT R E 5
HAL : REE
boithe 9l
WHOTE | o o "
= wWHLs o | iEEE - A+ HEEIC
o | B | wEme | mIEs |- | ARER | mpps | TOH
BT R
X ATFT | N R
X
ENES| 79, 067 55, 883 11, 066 4,638 1,788 305 3, 856 1,531
W VE 19, 740 12, 390 3, 658 1,042 706 115 1,463 366
TR IR 2,733 1, 759 124 344 281 31 150 44
IREF™ 119 97 6 4 4 1 6 1
HEET 64 57 1 3 2 - 1 -
HIEH 221 151 7 6 44 2 10 1
ST 41 34 6 - - 1 - -
AT 83 62 1 10 4 - 4 2
Pl 90 80 3 - 2 2 3 -
TR 63 44 2 14 2 1 - ~
& R 40 26 3 1 - 2 6 2
5B EM 337 125 9 182 1 - 20 -
Al 19 13 3 3 - - - -
53R 83 53 1 26 - - 3 -
[ 194 33 2 142 1 - 16 -
BE) 41 26 3 11 - - 1l -
BEEET 438 199 6 23 171 16 16 7
TR 301 148 S 15 109 15 11 -
i 48 12 - 4 29 - 2 1
T 22 9 1 1 8 - 1 2
L5 26 3 - - 23 - - -
FRE 41 27 2 3 2 1 2 4
s 129 82 .3 21 11 1 11 -
EHk 35 21 1 1 2 - 10 -
PN 76 54 2 13 7 - - -
et g 17 X X X X X X X
(X% A 1 X X X X X X X
[EEEF 55 42 12 - - 1 - -
KEWHAT 7 2 1 2 - - 2 -
A 16 15 - - - - 1 -
SR A 63 58 4 - 1 L S =
AT 40 32 1 - 1 3 2
Bkt 112 111 - - 1 - - -
HEER 47 - 24 22 - - 1 -
ST 35 8 7 16 4 - - -
BFHTA 37 7 1 22 4 2 - 1
TEAFT 50 43 5 2 - - - -
= FHAET 15 15 - - - - - -
BN 1 24 24 - - - - - -
b gAT 31 28 - - - - 3 -
Ry AT 21 17 - 4 - - - -
VE AT 14 13 - - - - -
L3RR ET 40 36 1 - - 1 1
A e 26 22 - 2 - - 2 -
JEE PR A 48 37 - - - 10 1
SEER 15 - - - - - 8 7
ELEFR 40 23 2 - - - 15 -
KB 17 2 - S 15 - o -
AERAEAT 4 3 - . 1 - - -
FIFER 46 22 2 4 8 - 5 5
FRA 56 45 - - - 4 6
& 3=1:01 147 127 9 3 3 - 4 1
J\EHERT 30 28 2 - - - - -
BEGH 25 23 2 - - - - -
(MR ES) 5 5 - - - - - -
gﬁﬁfﬁ*i" 17 1 it - - - 11 5
=L) 22 17 - - - 2 2
S ARERT 33 24 6 2 - - 1 -

48




1 JRERE R

(10) J&JEY) - INFEY) D HTar FeBIE R E (K%K
HAL : RER
HiIg Bl
= WHOTE | pwy s o N
& WHLSN D | TREEE - INFEEEE HEEIZ
= G | B | mEme | miex | -Aw | PRER | maps | TOM

HRETA | - R o
EXEE 79, 067 60, 702 15, 472 7, 420 4,151 1,251 9,973 2,846
W T e 19, 740 14, 190 5,113 1,942 1,713 389 3,441 747
TR 2,733 2,185 259 471 451 73 343 89
IRF 119 107 20 11 8 5 12 2
HEFEH 64 61 2 3 4 4 3 -
FHiET 221 182 27 9 100 6 23 2
TR 41 35 7 4 1 1 1 1
L 83 74 2 14 9 1 12 2
P Ai] 90 83 8 1 3 2 7 -
TR T 63 56 3 14 4 2 2 -
B R 40 30 3 1 1 3 8 2
SRR 337 307 21 208 4 4 36 3
Faplll 19 19 7 6 - 1 - -
E 3Rk 83 77 4 33 2 2 10 2
e 194 175 5 152 1 1 20 1
A& 41 36 ‘5 17 1 = 6 -
ErE =il 438 241 25 69 225 25 43 16
ER 301 176 19 56 151 23 38 4
0 48 20 1 4 40 - 2 2
Ty 22 11 2 3 8 - 1 4
iatiid 26 3 - - 24 - - -
BFEH 41 31 3 6 2 2 2 6
AW 129 96 11 23 17 2 16 2
EHk 35 24 1 2 6 1 14 1
o 76 64 7 14 -8 - 1 1
=8 17 X X X X X X x
(H1 X R ESY) il b'e X X X X pe X
[EEEAT 55 55 23 1 - 1 1 4
KA R 7 2 2 5 1 - 2 -
BT 16 15 - - - - 1 -
SRR 63 58 4 3 3 - 7 2
AT 40 33 1 - 1 3 12 4
Bonrs 112 112 - 4 1 - 4 -
BB AT 47 - 33 23 - 1 7 -
LT 35 18 16 17 4 - - -
siraw sy 37 26 2 26 17 4 9 1
FEAFT 50 48 6 3 1 - 3 1
FEFMET 15 15 - - 1 - 7 8
Bl 24 24 1 - - - 2 -
Bl 31 28 - 1 4 - 3 -
IR AT 21 21 - 4 1 - 1 -
76 R BT 14 13 1 - 1 - - -
53R R R 40 36 1 I - - 1 1
TEEHAT 26 26 - 2 - - 10 -
R BAT 48 40 - 1 - - 12 5
SEEF 15 2 - - 2 - 12 8
ELER 40 26 2 1 - 24 1
KA 17 17 - - 15 - 2 -
ek EH 4 3 - = 1 il y
FIEEA 46 28 5 10 10 - 12 8
FRAF 56 48 - - - 1 4 6
U 311 147 140 10 9 3 17 3
J\EHEET 30 28 9 1 - 1 2 -
BEEEH 25 23 9 1 - 1 2 -
(HRERESL) 5 5 - - - - - -
% R RER 17 2 - - - 2 12 5
Y ERT 22 18 2 1 2 1 11 2
53R EHET 33 31 12 2 1 1 2 -

KBNS OHMEITEREEYR H D70, FHTEOREEREOGFH L5 (E) 13— L2,

49




